



## Verslag vergadering Moraculi 26 november 2019

**Aanwezig:** Patrick Plyson, Nessim Ben Driss, Filip Ameel, Lieve Debaene, Daisy Decoene, Nicole Degezelle, Brigitte Dejonghe, Rebecca Delaey, Rita Dever, Noël Ferrest, Niek Lyphout, Didier Noyelle, Filiep Terry, Ann Vandebussche, Els Verborgh, Gerda Verhanneman, Stijn Verlinden, Bernard Vuylsteke, Sammy Vermeesch, Luc D'haene

**Verontschuldigd:** Ria Doom, Monique De Rudder, Carine Duijvejonck, Romina Dupulthys, Luc Louage, Frederik Rosez

**Afwezig:** Lisa Depraetere

- GOEDKEURING VERSLAG VORIGE VERGADERING:
  - Goedgekeurd
- AANPASSING ORGANIEK REGLEMENT
  - Enerzijds moet het reglement aangepast worden n.a.v. de aanstelling van een vertegenwoordiger van Den Ommeganck (kerkfabriek)
    - Nu staat in het reglement dat de leden ofwel aangeduid worden door de politieke fracties in de gemeenteraad ofwel dat ze uit de gebruikers van de Gemeenschapscentra of Bibliotheek komen
      - De vertegenwoordiger van Den Ommeganck is geen van beide en dus moet dit aangepast worden in het reglement
  - Anderzijds wil Patrick van de gelegenheid gebruik maken om het reglement te actualiseren
    - Alle voorstellen zijn welkom om reglement aan te passen.
    - Patrick wil de omschrijving van de term gebruiker concreter maken
    - In de volgende vergaderingen van Moraculi zal dit verder ter sprake komen
- HERWERKT REGLEMENT GEMEENSCHAPSCENTRA
  - 1 wijziging t.o.v. de versie voorgelegd op de vorige vergadering:
    - Datum in voege treden van reglement: keuze tussen vanaf 1 januari 2020 of 1 april 2020
    - Algemene vergadering Cultuurraad adviseerde 1 april
    - Moraculi: advies ook 1 april
- NODEN EN INVESTERINGEN CULTURELE INFRASTRUCTUUR
  - DE BUNDER
    - FORNUIS: geleverd, begin dec geïnstalleerd
      - Huidige mobiele kookplaat verdwijnt
    - VERWARMING: geen verandering; de thermostaatsturing naar de verschillende circuits werkt niet meer. Circuit moet nu manueel open of afgezet worden
    - VERLICHTING: Volgend jaar led lampen; minder hitte in zaal
  - TORREKE
    - TOILETTEN: afgewerkt, enkel nog grote spiegel

- Vraag van Daisy: regelmatig controle van technisch uitrusting van zalen door Technische Dienst wegens regelmatige defecten, o.a. in Torreke
  - Antwoord Sammy: Bunder & DOS: meldingen defecten gebeuren door poetspersoneel; Torreke: geen idee van procedure
  - Poetspersoneel is ideale eerstelijnscontrole
  - Momenteel geen structurele controle
  - Advies Moraculi: uitwerken van een procedure voor melding en herstelling van defecten ; personeelslid van Technische Dienst doet regelmatige check-up van technisch installaties
- D'OUDE SCHOLE (DOS)
  - PODIA: vanaf nu met poten
  - KARREN RODE STOELEN: stoelen moeilijk stapelbaar op karren; Cultuurdienst controleert of de karren wel aangepast zijn voor de stoelen
- 
- BIB MOORSLEDE: vervanging verwarmingsketel gegund door College
- OMMEGANCK:
  - Techniek: beamer en scherm in voorzaal installeren; geleidelijk aan techniek uitbreiden; Ommeganck wordt echter geen 2<sup>de</sup> Bunder; geen zware theatertechnische investeringen
  - Extra belichting voorzien
  - Er gebeurde vorige maand een inbraak met braak. Sommige herstellingen zijn al uitgevoerd. Nog niet alles
- OUD-GEMEENTEHUIS DADIZELE:
  - Burgemeester, die dossier opvolgt, uitnodigen voor een volgende vergadering Moraculi op vraag van de voorzitter
    - Plannen, timing, budget
    - Vraag gesteld tijdens vergadering Cultuurraad: afsluitbare tentoonstellingsruimte
- GEMEENTELIJKE BELEIDSPAN 2020-2025
  - Schepen Nessim licht belangrijkste nieuwe projecten uit plan toe:
    - Overname Ommeganck:
      - Techniek uitbreiden; 1 poetspersoneel aanwerven, 1 voltijds equivalent medewerker toerisme: ook verantwoordelijk voor Ommeganck (boekingen, controle, info...)
    - Koelcel Oude Schole installeren
    - Uitbreiding Oude Schole (wegens krappe ruimte verenigingen Slyps)
    - Torreke: renovatie lokalen
    - Bib Dadizele: verhuizing naar benedenzaal Torreke met installatie zelfuitleentoestel (na opening gerenoveerde Oud Gemeentehuis)
    - Bib Moorslede: herinrichting met meer klemtoon op ontmoetingsruimte
    - Aansluiten op Vlaams E-boekenplatform Bib
    - Bunder: relighting met LED-verlichting
    - Plat dak Bunder renoveren & toiletten Bunder vernieuwen (aansluiting op regenwater)
    - Nooddeuren Bunder vernieuwen
    - Voordeur Bunder: digitale toegang realiseren
    - Nieuwe bergruimte toneel
    - Tafels Bunder vervangen
    - Betaalterminal Secretariaat Cultuurdienst
    - Oudste podiumelementen vervangen
    - Barcodescanners voor scannen tickets

- Online ticketing installeren
- Nieuwe Cultuurprijs tweejaarlijks uitreiken
- Startbudget voorzien voor opstarten lokaal muziekfestival
- 2 digitale infoborden: site Grimmertinge & Torreke
- Renovatie Oud Gemeentehuis Dadizele
- Renovatie Spaanse kapel
- Daisy: stelt zich vragen bij nut van investeringen in bib Dadizele wegens het lage rendement
  - Reactie Patrick: Ik herhaal mijn oproep: nu onmiddellijk nodig om te investeren in verfraaiing om bib nieuw elan te geven; nog wachten kan nefast zijn. Aantal lezers daalt elk jaar
  - Reactie Nessim: de verhuis plannen en daarvoor de investeringen voorzien; over enkele jaren, bij effectieve realisatie, evalueren
- Stijn: vraag over bergruimte toneel
  - Reactie Sammy: niet in Bunder zelf, bv. met containers op parking
  - Koelcel Oude Schole voorzien in 2021
- Toelichting op 4 december in Bunder door schepencollege
- Moraculi geeft unaniem een positief advies over het Beleidsplan 2020-2025
  - Opmerking: negatief punt: nog geen timing en geen budgetten bekendgemaakt
- VOORBIJE & KOMENDE ACTIVITEITEN: Sammy & Luc overlopen de activiteiten
  - CULTUURDIENST
    - VOORBIJE ACTIVITEITEN
      - 1800 euro opbrengst voor gemeente door samenwerking met Prethuis; hadden zij de zaal gewoon gehuurd dan ongeveer 400 euro inkomsten
    - KOMENDE ACTIVITEITEN
    - EIGEN PROGRAMMATIE 2020-2021
      - Sammy stuurt in januari voorstellen over samenstelling programmatie
      - Moraculi leden mogen voorkeur melden via invullen formulier
      - Moraculi leden mogen ook zelf suggesties doen
    - HONDENCLUB: stand van zaken
      - Is op College besproken; Algemeen Directeur verkoos nog verlenging tot eind dit jaar; College besliste tot stopzetting begin 2020
    - UITZONDERINGEN DOOR COLLEGE: Missiewerking vrijgesteld van schenkrecht, jaarlijks (Pater Lievenswijn); uitzonderingen van College telkens melden op vergadering Moraculi op vraag van Patrick
  - BIBLIOTHEEK
    - VOORBIJE ACTIVITEITEN
      - 2 okt: KAFFIELEUTE met de meute
      - 19 okt: VERWENDAG
      - 26 okt: UITSTAP LEESKRING: Gabriel Demanwandeling Afrikamuseum
      - 31 okt: BOEKENBEURSBUS
    - november:
      - TENTOONSTELLING WOI
    - 6 november: WORKSHOP TECHNIEK
    - 8 november: SINT-MAARTEN Dadizele & Moorslede
  - KOMENDE ACTIVITEITEN
    - 27 november: VOORLEESPIET
    - 15 december: VERNISSAGE FOTO-TENTOONSTELLING DERTIG

- 30 kaar bibliotheek
- tentoonstelling loopt van half december tot eind januari
- opening op 15 december in Bibliotheek
  - opening tentoonstelling in bib & optreden Augustijn Vermandere in Bunder
  - bij aankomst krijgen bezoekers glas aangeboden en 2 drankbonnen voor in bar Bunder
    - bibpersoneel zorgt voor bediening in bib
- bar Bunder: leden van Moraculi doen de bediening van de bar in foyer:
  - 19:30-20:00u: Didier N. & Els V.
  - Na voorstelling: Patrick P., Nessim B., Didier N., Stijn V., Carine D., Els V.
  - Cultuurdienst zorgt voor prijslijsten/kassa
- 10-16 februari: ARCADE GAMES
- 23 februari: LITERAIR APERITIEF: Joseph Pearce
- BIBLIOTHEEK
  - NIEUW BIBLIOTHEEKSYSTEEM
    - Vanaf 23 maart min. 1 week bib sluiten (in hele provincie)
    - Eind maart begin april start nieuw systeem
    - Regionaal lidmaatschap: overeenkomst op niveau van Midwest
      - 1 maal lidgeld betalen in 1 bibliotheek en inwoners van regio Roeselare-Tielt kunnen terecht in bijna alle bibliotheken van de regio zonder telkens weer lidgeld te moeten betalen
  - BIE/BROERE NIEUWS
    - Nieuwe Digicoach volgend jaar
- VARIA
  - Nieuwe structuur gemeentelijke diensten
    - Geert Leenknecht is Adjunct Algemeen Directeur en hoofd van de afdeling Mens
      - Vrije Tijd telt 2 clusters:
        - Cultuurdienst/Bibliotheek/Toerisme: coördinator Sammy
        - Sportdienst/Jeugdijndienst: coördinator Stefaan Degryse
- DATA VOLGENDE VERGADERINGEN: 4 vergaderingen plannen voor 2020 op dinsdagavond; geschikte data zoeken via Doodle.